

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Економіка»
третього (освітньо-наукового)
рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-наукова програма «Економіка» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри обліку, економіки і оподаткування Східноєвропейського університету імені Рауфа Аблязова. Робочою групою було запропоновано внести зміни до ОНП Економіка. Спираючись на власний досвід та аналогічні ОНП інших ЗВО України, можна відзначити, що зміни, які було внесено до ОНП «Економіка» є актуальними і внесено їх у відповідності до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 051 Економіка для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 10.05.2022 № 424. В ОНП було уточнено мету програми, загальні, спеціальні фахові компетентності та результати навчання у відповідності до Стандарту. До обов'язкових освітніх компонент додано нові навчальні дисципліни «Економіка галузей і сфер виробництва», «Державне регулювання економіки і ринку», «Економіка сталого розвитку» що є доречним для забезпечення розвитку економічного мислення здобувачів освіти.

В новій редакції ОНП уточнено матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми та матрицю забезпечення результатів навчання відповідним компонентам освітньо-наукової програми.

Зміни, які внесено до ОНП «Економіка» стосувалися і суттєвої зміни вибіркового дисциплін таких як «Цифрова економіка та діджиталізація бізнес-процесів», «Академічна доброчесність». Також у нову редакцію робочою групою внесено зміни щодо можливості вибору аспірантами вибіркового дисциплін не тільки тих, що запропоновані ОНП, а і з Каталогу вибіркового дисциплін Університету.

Вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії «Економіка» у Східноєвропейському університеті імені Рауфа Аблязова відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики, тому можна рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії з економіки за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для третього (освітньо-наукового) рівня.

доктор економічних наук,
професор,
професор кафедри економіки
Інституту економіки і права
Класичного приватного університету

Л.Н. Сергеева

